
 

 

 

  【問 12】あなたは、砂川市の良いところや好きなところ、悪いところや改善した方が 

      いいところは何だと思いますか。 

      （自由回答） 

 

この問は、これからのまちづくりを担う高校生の、砂川市への思いやまちづくりに対する考えを

お聞きしました。 

  203 名からご意見がありましたが、「良いところ・好きなところ」では、自然・公園・緑の多さ、

スイートロード（お菓子）、市立病院の充実や「静かなところ」、「のどかなところ」、「空気がきれい

なところ」といった、感覚的なものが大半をしめました。また、「悪いところ・嫌いなところ」では、

ゴミのポイ捨てや散らかりが目に付くこと、買い物するお店の少なさや遊ぶ所（ゲームセンター）

の少なさ、交通（バス）の不便さなどが多くあげられました。 

 

 

  【問 13】あなたがもし砂川市の市長だとしたら、砂川市をどのようなまちにしたいですか。 

      （自由回答） 

 

この問は、これからのまちづくりを担う高校生の、砂川市への思いやまちづくりに対する考えを

お聞きしました。 

  152 名からご意見がありましたが、傾向としては、問８と同様に「まちづくり全般」に分類した、

にぎやかさや、活気のあるまちを望む声が多く、老人から若者まで住みやすいまちを求める声が大

半でした。 

  また、「産業振興」の分野では、大都市にある大型店のような、買い物をする場所を望む声も多く

ありました。                            
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